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Ion Bogdan

Component al „generaţiei de aur” a echipei de fotbal „Corvinul” Hunedoara (între 1978 şi 1985),
evoluţiile sale constant bune şi foarte bune aducându-i şi convocări la Naţionala României.

 

George Dănilă (1840? – 1912)

Avocat, primar al Hunedoarei între 1872 şi 1912, activist pentru Unirea Transilvaniei cu România. A
contribuit decisiv la dezvoltarea Hunedoarei convingând autorităţile vremurilor, la începutul anilor
1880, să ridice aici, şi nu în altă parte, uzinele de fier în jurul cărora a crescut apoi oraşul. De numele
lui George Dănilă se leagă şi primul proiect de restaurare amplă a Castelului Corvinilor, derulat în
perioada în care a condus destinele oraşului.

 

Dr. Emil Olteanu (1936 – 2019)

Fondatorul Secţiei de Cardiologie din cadrul Spitalului Municipal Hunedoara, director al unităţii
spitaliceşti amintite. În 1981, a reuşit să înfiinţeze la Hunedoara o secţie de cardiologie care, în scurt
timp, a devenit un model pentru întregul Ardeal şi chiar pentru unele spitale din centre universitare. A
fost un profesionist desăvârşit, un mentor deosebit pentru medicii mai tineri şi un om care a iubit
oamenii şi oraşul în care a trăit şi a profesat.

 

Sabin Faur (1932 – 2014)

Director al Combinatului Siderurgic Hunedoara între anii 1976 şi 1970, perioadă care pentru
municipiul Hunedoara a însemnat dezvoltare intensă, susţinută şi coerentă, din punct de vedere
industrial. A iubit combinatul, oraşul şi oamenii săi în egală măsură. A reuşit să rămână în memoria
hunedorenilor ca un lider competent şi un om onest.

 

Remus Mariş
Primar al municipiului Hunedoara în perioada 1992 – 2004, un excelent administrator care a reuşit să



gestioneze oraşul în una dintre cele mai dificile perioade ale istoriei sale (reducerea capacităţilor de
producţie din siderurgie şi minerit). Din 1973 şi până în 1992 a activat ca economist în cadrul
Întreprinderii de Construcţii Siderurgice Hunedoara (ICSH), unde a deţinut şi funcţii de conducere.


